Egy cs6vezetékben levegd aramlik. Nyomésanak mérésére egy manométer rovid, ezért kettSt kotiink be az abran
lathato modon. (I =2 m, h =1 m.)

Mekkora lesz a két manométer kitérése a csap elforditasa utan, ha az A pontban a légkori nyomashoz képest
1500 Hgmm tulnyomas uralkodik (barométerallas 750 Hgmm), és az [ 6sszekotd vezetékben

a) levegd,

b) viz van. (Vevegs = 0, Yviz = 1 pond/cm®, g = 13,6 pond/cm®.)

¢) Mi a helyzet, ha a cs6ben viz aramlik, és a h magassagu Osszekotd vezetéket is feltoltjik vizzel?



